
対象人数 回答人数 回答率

381 239 62.7%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

54 139 35 11

22.6% 58.2% 14.6% 4.6%

110 95 31 99 74 22 10

91 88 85 80 57 6 21

50 173 10 6

20.9% 72.4% 4.2% 2.5%

64 158 11 6

26.8% 66.1% 4.6% 2.5%

58 156 16 9

24.3% 65.3% 6.7% 3.8%

卒業年次アンケート【人間総合学群】

①問1　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした女子教育を実践してきました。

あなたは、本学の教育に建学の精神を感じることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった

④問3-1　本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能⼒を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢女子⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

その他
役立ったと思う

ものはない

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会

2年次以降の

学修への導入

⑤問4-1　教養教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑦問5-1　専⾨教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑨問6　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

とても感じた

22.6%

ある程度感じた

58.2%

あまり感じな

かった

14.6%

全く感じなかった

4.6%

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった
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担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シリー

ズ

専任教員による履修相談

（履修登録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼と

からだの健康サポート）

良かったと思う取り組みは

ない
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本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない

とても満足してい

る

20.9%

満足している

72.4%

あまり満

足してい

ない

4.2%

満足して

いない

2.5% とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

26.8%

満足している

66.1%

あまり満

足してい

ない

4.6%

満足して

いない

2.5% とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

24.3%

満足している

65.3%

あまり満足してい

ない

6.7%

満足していな

い

3.8% とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない



35 57 33 22 92

14.6% 23.8% 13.8% 9.2% 38.5%

33 133 44 25 4

13.8% 55.6% 18.4% 10.5% 1.7%

54 116 27 13 29

22.6% 48.5% 11.3% 5.4% 12.1%

43 122 29 9 36

18.0% 51.0% 12.1% 3.8% 15.1%

30 112 61 29 7

12.6% 46.9% 25.5% 12.1% 2.9%

20 40 49 114 16

8.4% 16.7% 20.5% 47.7% 6.7%

37 104 51 31 16

15.5% 43.5% 21.3% 13.0% 6.7%

41 90 51 48 9

17.2% 37.7% 21.3% 20.1% 3.8%

70 8 88 69 4

29.3% 3.3% 36.8% 28.9% 1.7%

19 94 63 39 4

7.9% 39.3% 26.4% 16.3% 1.7%

教室の充実度と利便性

よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の利便

性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

⑲問1-11　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満足度を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性
キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

⑱問1-10　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅱ　本学での学⽣⽣活について

問1　本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

⾃分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない

14.6%

13.8%

22.6%

18.0%

12.6%

8.4%

15.5%

17.2%

23.8%

55.6%

48.5%

51.0%

46.9%

16.7%

43.5%

37.7%

13.8%

18.4%

11.3%

12.1%

25.5%

20.5%

21.3%

21.3%

9.2%

10.5%

5.4%

3.8%

12.1%

47.7%

13.0%

20.1%

38.5%

1.7%

12.1%

15.1%

2.9%

6.7%

6.7%

3.8%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の

利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教室の充実度と利便性

KOMAJO WI F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

小田急バス

（新百合ヶ丘）

29.3%

小田急バス

（柿⽣）

3.3%

小田急バス

（稲城）

36.8%

スクールバス

28.9%

その他

1.7%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満足してい

る

7.9%

満足している

39.3%

あまり満足してい

ない

26.4%

全く満足していな

い

16.3%

よくわからない

1.7% とても満足している

満足している

あまり満足していない

全く満足していない

よくわからない



32 86 69 52

13.4% 36.0% 28.9% 21.8%

113 3 113 26 67 54

利用したことは

ない

Ⅲ　ICT・情報機器の活用について

㉒問2　学内のWi-Fiは、主にどんな場面で利用しましたか。以下の場面の中から選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

㉑問1　過去1年間の学修（授業や予習復習など）において、学内Wi-Fiを使うことで、より 利便性が上がったことがありましたか。

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

授業（講義、

演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・

イベント活動

課題学習（卒

業研究・レポー

ト作成など）

就職活動 息抜きなど

とてもそう思う

13.4%

ある程度

そう思う

36.0%

あまりそう思わな

い

28.9%

全くそう思わない

21.8%
とてもそう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
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授業（講義、演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・イベント活動

課題学習（卒業研究・レ

ポート作成など）

就職活動

息抜きなど

利用したことはない



対象人数 回答人数 回答率

85 63 74.1%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

12 32 18 1

19.0% 50.8% 28.6% 1.6%

28 22 3 29 16 5 6

29 19 22 36 7 0 5

12 45 6 0

19.0% 71.4% 9.5% 0.0%

15 43 5 0

23.8% 68.3% 7.9% 0.0%

15 40 8 0

23.8% 63.5% 12.7% 0.0%

卒業年次アンケート【人間健康学部】

①問1　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした女子教育を実践してきました。

あなたは、本学の教育に建学の精神を感じることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢女子⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

④問3-1　本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能⼒を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会

2年次以降の

学修への導入
その他

役立ったと思う

ものはない

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑤問4-1　教養教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑦問5-1　専⾨教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑨問6　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても感じた

19.0%

ある程度感じた

50.8%

あまり感じなかっ

た

28.6%

全く感じなかった

1.6%

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった
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担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シリー

ズ

専任教員による履修相談

（履修登録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼と

からだの健康サポート）

良かったと思う取り組みは

ない

29

19

22

36

7

0

5

0

5

10

15

20

25

30

35

40
本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない

とても満足してい

る

19.0%

満足している

71.4%

あまり満足してい

ない

9.5%

満足し

ていな

い

0.0%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

23.8%

満足している

68.3%

あまり満足し

ていない

7.9%

満足していない

0.0%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

23.8%

満足している

63.5%

あまり満足してい

ない

12.7%

満足し

ていな

い

0.0%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない



8 12 9 5 29

12.7% 19.0% 14.3% 7.9% 46.0%

10 39 8 2 4

15.9% 61.9% 12.7% 3.2% 6.3%

12 31 12 2 6

19.0% 49.2% 19.0% 3.2% 9.5%

11 25 3 0 24

17.5% 39.7% 4.8% 0.0% 38.1%

7 25 26 3 2

11.1% 39.7% 41.3% 4.8% 3.2%

4 8 17 28 6

6.3% 12.7% 27.0% 44.4% 9.5%

6 25 18 12 2

9.5% 39.7% 28.6% 19.0% 3.2%

6 26 21 8 2

9.5% 41.3% 33.3% 12.7% 3.2%

24 1 14 18 6

38.1% 1.6% 22.2% 28.6% 9.5%

3 17 15 15 1

4.8% 27.0% 23.8% 23.8% 1.6%

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅱ　本学での学⽣⽣活について

問1　本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

⾃分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の利便

性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教室の充実度と利便性

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性
キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

⑱問1-10　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

⑲問1-11　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満足度を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

12.7%

15.9%

19.0%

17.5%

11.1%

6.3%

9.5%

9.5%

19.0%

61.9%

49.2%

39.7%

39.7%

12.7%

39.7%

41.3%

14.3%

12.7%

19.0%

4.8%

41.3%

27.0%

28.6%

33.3%

7.9%

3.2%

3.2%

0.0%

4.8%

44.4%

19.0%

12.7%

46.0%

6.3%

9.5%

38.1%

3.2%

9.5%

3.2%

3.2%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の

利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教室の充実度と利便性

KOMAJO WI F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

小田急バス

（新百合ヶ丘）

38.1%

小田急バス

（柿⽣）

1.6%

小田急バス

（稲城）

22.2%

スクールバス

28.6%

その他

9.5%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満足してい

る

4.8%

満足している

27.0%

あまり満足してい

ない

23.8%

全く満足していな

い

23.8%

よくわからない

1.6% とても満足している

満足している

あまり満足していない

全く満足していない

よくわからない



7 16 21 19

11.1% 25.4% 33.3% 30.2%

21 1 26 12 7 25

Ⅲ　ICT・情報機器の活用について

㉑問1　過去1年間の学修（授業や予習復習など）において、学内Wi-Fiを使うことで、より 利便性が上がったことがありましたか。

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

㉒問2　学内のWi-Fiは、主にどんな場面で利用しましたか。以下の場面の中から選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

授業（講義、

演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・

イベント活動

課題学習（卒

業研究・レポー

ト作成など）

就職活動 息抜きなど
利用したことは

ない

とてもそう思う

11.1%
ある程度

そう思う

25.4%

あまりそう思わな

い

33.3%

全くそう思わない

30.2%
とてもそう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
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授業（講義、演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・イベント活動

課題学習（卒業研究・レ

ポート作成など）

就職活動

息抜きなど

利用したことはない



対象人数 回答人数 回答率

85 57 67.1%

Ⅰ　本学の教育と学修全般について

7 36 11 3

12.3% 63.2% 19.3% 5.3%

17 6 7 32 24 5 2

14 15 28 31 7 1 4

6 48 2 1

10.5% 84.2% 3.5% 1.8%

7 48 1 1

12.3% 84.2% 1.8% 1.8%

10 43 4 0

17.5% 75.4% 7.0% 0.0%

卒業年次アンケート【看護学部】

①問1　本学は「正念（ものごとを正しく見つめ、捉える）」、「行学一如（学びと実行を一つとする）」を建学の精神とした女子教育を実践してきました。

あなたは、本学の教育に建学の精神を感じることができましたか。あてはまるものをご回答ください。

とても感じた ある程度感じた あまり感じなかった 全く感じなかった

②問2-1　本学では、建学の精神を実現するため、面倒見のよい教育を目指して「テーラーメイド教育」という取り組みを行っています。以下の取り組みの中で、良かったと思う取り組みをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

担任制度
駒沢女子⼤学

教科書シリーズ

専任教員による

履修相談（履

修登録時）

授業録画

（GWE）

学修⽀援セン

ター

学⽣相談室・

保健室（⼼と

からだの健康サ

ポート）

良かったと思う

取り組みはない

④問3-1　本学では⼤学での学びと⼤学⽣活を⽀える基礎的な能⼒を養うために、「基礎ゼミ」を開講しています。「基礎ゼミ」について、役立ったと思うものをすべて選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

本学における学

習方法の理解

⼤学⽣活にお

ける不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコ

ミュニケーション

の機会

友人や仲間を

つくる機会

2年次以降の

学修への導入
その他

役立ったと思う

ものはない

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑤問4-1　教養教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑦問5-1　専⾨教育科目のカリキュラム構成は、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても満足している 満足している あまり満足していない 満足していない

⑨問6　本学における４年間の学びの成果について、あなたにとって満足のいくものだったと思いますか。

とても感じた

12.3%

ある程度感じた

63.2%

あまり感じな

かった

19.3%

全く感じなかった

5.3%

とても感じた

ある程度感じた

あまり感じなかった

全く感じなかった
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担任制度

駒沢⼥⼦⼤学教科書シリー

ズ

専任教員による履修相談

（履修登録時）

授業録画（GWE）

学修⽀援センター

学⽣相談室・保健室（⼼と

からだの健康サポート）

良かったと思う取り組みは

ない
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35
本学における学習方法の理

解

大学生活における不安や疑

問の軽減・解消

担任教員とのコミュニケー

ションの機会

友人や仲間をつくる機会

2年次以降の学修への導入

その他

役立ったと思うものはない

とても満足してい

る

10.5%

満足している

84.2%

あまり満

足してい

ない

3.5%

満足して

いない

1.8% とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

12.3%

満足している

84.2%

あまり満

足してい

ない

1.8%

満足していない

1.8%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

とても満足してい

る

17.5%

満足している

75.4%

あまり満

足してい

ない

7.0%

満足し

ていな

い

0.0%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない



2 15 5 2 33

3.5% 26.3% 8.8% 3.5% 57.9%

5 39 11 2 0

8.8% 68.4% 19.3% 3.5% 0.0%

9 40 4 1 3

15.8% 70.2% 7.0% 1.8% 5.3%

9 37 4 1 6

15.8% 64.9% 7.0% 1.8% 10.5%

5 30 17 4 1

8.8% 52.6% 29.8% 7.0% 1.8%

3 16 15 12 11

5.3% 28.1% 26.3% 21.1% 19.3%

5 28 13 8 3

8.8% 49.1% 22.8% 14.0% 5.3%

6 25 21 4 1

10.5% 43.9% 36.8% 7.0% 1.8%

18 1 21 13 4

31.6% 1.8% 36.8% 22.8% 7.0%

4 18 17 6 1

7.0% 31.6% 29.8% 10.5% 1.8%

KOMAJO　WiFiの充実度と利便性

Ⅱ　本学での学⽣⽣活について

問1　本学では、学⽣皆さんのキャンパスライフを⽀援するために、さまざまな窓⼝や施設が用意されています。以下の項目ごとに、あてはまるものをご回答ください。

⾃分とはあまり関わりがなかったと思われる項目については「５（よくわからない）」を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の利便

性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教室の充実度と利便性

学⽣食堂（学園本館、⼤学館）の充実度と利

便性
キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の充実度

と利便性

⑱問1-10　本学へのアクセス手段について質問します。よく利用していたものを選択してください。

小田急バス

（新百合ヶ

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）
スクールバス その他

⑲問1-11　小田急バス、スクールバスを選択した方にお聞きします。小田急バス、スクールバスの満足度を選択してください。

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

3.5%

8.8%

15.8%

15.8%

8.8%

5.3%

8.8%

10.5%

26.3%

68.4%

70.2%

64.9%

52.6%

28.1%

49.1%

43.9%

8.8%

19.3%

7.0%

7.0%

29.8%

26.3%

22.8%

36.8%

3.5%

3.5%

1.8%

1.8%

7.0%

21.1%

14.0%

7.0%

57.9%

0.0%

5.3%

10.5%

1.8%

19.3%

5.3%

1.8%

学外活動やクラブ・同好会・委員会等の充実

度

KOMAJOポータルおよびアプリの掲示機能の

利便性

就職活動や資格取得のサポート

図書館の蔵書や各種資料の充実度と利便性

教室の充実度と利便性

KOMAJO WI F Iの充実度と利便性

学生食堂（学園本館、大学館）の充実度と利

便性

キャンパスショップ（コンビニエンスストア）の

充実度と利便性

とても満足している 満足している あまり満足していない 全く満足していない よくわからない

小田急バス

（新百合ヶ丘）

31.6%

小田急バス

（柿⽣）

1.8%

小田急バス

（稲城）

36.8%

スクールバス

22.8%

その他

7.0%

小田急バス

（新百合ヶ丘）

小田急バス

（柿⽣）

小田急バス

（稲城）

スクールバス

とても満足してい

る

7.0%

満足している

31.6%

あまり満足してい

ない

29.8%

全く満足していな

い

10.5%

よくわから

ない

1.8%

とても満足している

満足している

あまり満足していない

全く満足していない

よくわからない



6 20 25 6

10.5% 35.1% 43.9% 10.5%

12 1 21 1 6 23

Ⅲ　ICT・情報機器の活用について

㉑問1　過去1年間の学修（授業や予習復習など）において、学内Wi-Fiを使うことで、より 利便性が上がったことがありましたか。

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

㉒問2　学内のWi-Fiは、主にどんな場面で利用しましたか。以下の場面の中から選択してください。

※選択必須となりますので、最低1つはチェックをお願いします。

授業（講義、

演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・

イベント活動

課題学習（卒

業研究・レポー

ト作成など）

就職活動 息抜きなど
利用したことは

ない

とてもそう思う

10.5%

ある程度

そう思う

35.1%
あまりそう思わな

い

43.9%

全くそう思わない

10.5%

とてもそう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
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授業（講義、演習、ゼミ、実

験など）

サークル活動・イベント活動

課題学習（卒業研究・レ

ポート作成など）

就職活動

息抜きなど

利用したことはない


